Описание функционала робота:
1. Выбираем несколько финансовых инструментов по которым планируем осуществлять торговлю.
2. Задаем параметры для каждого ФИ(финансового инструмента):
a. “% доли_ФИ” - это процент доли денег от общей суммы(Средства в МТ), доля рассчитывается в момент “процедура распределения”, на полученную сумму будет открываться позиция по данному ФИ(например: “% доли_ФИ” = 20% - это значит, что если на счету допустим 1 000 000 то данный конкретный ФИ будет куплен в момент “процедура распределения” на 200 000)
b. “Вектор” - определяет направление в которое будет открываться позиция по данному ФИ, возможные значения = “Buy”, ”Sell”(Например: если “вектор” = “Buy”, то позиция по данному инструменту накапливается покупкой, а сокращается продажей, если “вектор” = “Sell”, то позиция накапливается продажей а сокращается покупкой.)
c. “Profit_ФИ” - это процент на который увеличилась стоимость позиции от изначальной суммы рассчитанной из “% доли_ФИ” в момент “процедура распределения”, параметр задается в процентах (например: “% доли_ФИ” = 20%, сумма денег = 1 000 000 в момент “процедура распределения”,  “Profit_ФИ” = 10%,  из данных параметров мы понимаем что в момент процедуры распределения мы приобрели позицию на сумму в 200 000 если стоимость позиции увеличится на “Profit_ФИ” = 10% и будет > 220 000 то для нас это сигнал вызвать “процедура распределения”, сама процедура распределения описана ниже) 
d. “Loss_ФИ”  - это процент на который уменьшилась стоимость позиции от изначальной суммы рассчитанной из “% доли_ФИ” в момент “процедура распределения”, параметр задается в процентах (например: “% доли_ФИ” = 20%, сумма денег = 1 000 000(в момент “процедура распределения”),  “Loss_ФИ” = 20%,  из данных параметров мы понимаем что в момент процедуры распределения мы приобрели позицию на сумму в 200 000 если стоимость позиции уменьшилась на “Loss_ФИ” = 20% и будет < 160 000 то для нас это сигнал вызвать “процедура распределения”, сама процедура распределения описана ниже) 
3. Задаем дополнительные общие параметры
a. “Плече” - это множитель на который мы умножаем “% доли ” у всех ФИ при расчете стоимости доли каждого ФИ(например: запускаем “процедура распределения” в которой нам необходимо определить стоимость доли для каждого ФИ, если “Плече” =1, “% доли_ФИ” = 20%, сумма денег = 1 000 000 в момент “процедура распределения”  то при расчете стоимости доли мы получим долю = 200 000(формула: “стоимость доли” = “сумма денег” * “% доли_ФИ” *  “Плече”), но если мы изменим плече и сделаем его равным 2(“Плече” =2) то при расчете мы получим стоимость доли = 400 000, значение плеча может быть не только целым но и дробным(десятичной дробью) например: “Плече” =1,5 или 1,2 или 10,8)
b. “Profit_Sum” -  это процент на который увеличилась стоимость портфеля от общей суммы рассчитанной в момент “процедура распределения”, параметр задается в процентах (например: общая сумма денег(в момент “процедура распределения”)  = 1 000 000 ,  “Profit_Sum” = 5%,  из данных параметров мы понимаем что в момент предыдущей процедуры распределения мы имели в средствах 1 000 000 если стоимость портфеля увеличится на “Profit_Sum” = 5% то есть средства на счету станут >=1 050 000 то для нас это сигнал вызвать “процедура распределения” вновь, сама процедура распределения описана ниже)
c. “Loss_Sum”-  это процент на который уменьшается стоимость портфеля от общей суммы рассчитанной в момент предыдущей “процедура распределения”, параметр задается в процентах (например: общая сумма денег(в момент “процедура распределения”)  = 1 000 000 ,  “Loss_Sum” = 3%,  из данных параметров мы понимаем что в момент процедуры распределения мы имели в средствах 1 000 000 если стоимость портфеля уменьшится на “Loss_Sum” = 3% то есть средства на счету станут <= 970 000 то для нас это сигнал вызвать “процедура распределения” вновь, сама процедура распределения описана ниже)
d. “Time” - это параметр дополнительной активации “процедура распределения”, например раз в день раз в неделю раз в месяц или раз в год, проводить “процедура распределения”, если параметр = 0 то не проводить “процедура распределения” по времени.
4. Стартуем - запускаем “процедура распределения”, и “Мониторинг” - отслеживаем изменения в “Profit_Sum”, “Loss_Sum” в общем по счету и “Profit_ФИ”, “Loss_ФИ” по всем выбранным инструментам.

“процедура распределения” - это механизм:
1. расчет стоимости портфеля,
· стоимость портфеля = это текущие средства в МТ

2. расчет стоимости каждой позиций, 
· стоимость позиции = объем позиции * на текущую цену

3. определение новой стоимости доли каждой позиции
· новая стоимость доли = Средства в МТ * “Плече” * “% доли_ФИ”

4. приведение стоимости каждой позиций к новому расчетному значению новой стоимости доли (путем частичного сокращения или увеличения позиций)

5. присвоение новой стоимости доли каждой позиции и запомнить средства

“Мониторинг” - это отслеживание отклонений стоимости позиций от новой расчетной стоимости, а так же мониторинг отклонения текущих средств от расчетной стоимости портфеля

Пример “процедура распределения” + “Мониторинг” 
Входные данные:
Средства на старте = 1 000 000
ФИ_1 (“% доли_ФИ_1” = 20% // “Вектор” = Buy // “Profit_ФИ_1” = 10% // “Loss_ФИ_1” = 5%)
ФИ_2 (“% доли_ФИ_2” = 20% // “Вектор” = Buy // “Profit_ФИ_2” = 10% // “Loss_ФИ_2” = 5%)
ФИ_3 (“% доли_ФИ_3” = 20% // “Вектор” = Sell // “Profit_ФИ_3” = 10% // “Loss_ФИ_3” = 5%)
ФИ_4 (“% доли_ФИ_4” = 40% // “Вектор” = Buy // “Profit_ФИ_4” = 10% // “Loss_ФИ_4” = 5%)
“Плече” = 1
“Profit_Sum” = 5%
“Loss_Sum” = 3%

Стартуем
“процедура распределения”
1. Текущие средства в МТ = 1 000 000
2. Позиций пока нет, переходим с следующему пункту
3. новая стоимость ФИ_1 = Текущие средства в МТ * “Плече” * “% доли_ФИ_1”
Расчетная стоимость ФИ_1 = 1 000 000 * 1 * 20% = 200 000
Расчетная стоимость ФИ_2 = 1 000 000 * 1 * 20% = 200 000
Расчетная стоимость ФИ_3 = 1 000 000 * 1 * 20% = 200 000
Расчетная стоимость ФИ_4 = 1 000 000 * 1 * 40% = 400 000
4. приведение стоимости каждой позиций к новому расчетному значению новой стоимости доли
Так как открытых позиции пока не было, просто набираем позицию по каждому ФИ на рассчитанный объем денег в предыдущем пункте, позицию набираем согласно “Вектор”, если “Вектор” = Buy то позиция по данному ФИ накапливается путем покупок и сокращается путем продаж, и наоборот для “Вектор”= Sell
5. присвоение новой стоимости доли каждой позиции и запомнить средства
запоминаем значение Расчетная стоимость для каждой позиции,
ФИ_1 = 200 000
ФИ_2 = 200 000
ФИ_3 = 200 000
ФИ_4 = 400 000
Заполнили текущие средства = 1 000 000

приступаем к “Мониторинг”
Цены на каждый ФИ изменились и теперь стоимость наших позиций следующая:
ФИ_1 = 210 000
ФИ_2 = 195 000
ФИ_3 = 200 000
ФИ_4 = 410 000
Средства в МТ = 1 015 000
(обращаем внимание на то, что в данном примере средства равны сумме стоимости всех позиций, но если бы плече было не равно 1 то такой взаимосвязи бы не было, по этому мы всегда смотрим на средства в МТ а не на сумму позиций при анализе “Profit_Sum”, “Loss_Sum”)

анализируем
“Profit_Sum” = 5%
Мы видим, что текущие средства выросли на 15 000 от суммы которую мы запомнили в 5-ом пункте в текущих средствах но данный прирост = всего 1,5% что меньше 5% при которых бы мы повторно вызвали “процедура распределения”
“Loss_Sum” = 3%
Мы видим, что текущие средства не упали на 3% а даже выросли на 15 000 от суммы которую мы запомнили в 5-ом пункте в текущих средствах, по этому мы пока продолжаем мониторить состояние средств не вызывая “процедура распределения”
“Profit_ФИ_1” = 10% 
“Loss_ФИ_1” = 5%
мы видим что ФИ_1 = 210 000 вырос на 10 000 по сравнению с запомненным параметром в пункте 5 в “процедура распределения” где ФИ_1 = 200 000, но данный прирост = 5%, что меньше заданных в “Profit_ФИ_1” = 10%, продолжаем мониторинг 
“Profit_ФИ_2” = 10% 
“Loss_ФИ_2” = 5%
мы видим что ФИ_2 = 195 000 упал на 5 000 по сравнению с запомненным параметром в пункте 5 в “процедура распределения” где ФИ_2 = 200 000, но данное падение = 2,5%, что меньше заданных в “Loss_ФИ_2” = 5%, продолжаем мониторинг
“Profit_ФИ_3” = 10% 
“Loss_ФИ_3” = 5%
позиция ФИ_3 = 200 000 вообще не изменилась, продолжаем мониторинг
“Profit_ФИ_4” = 10% 
“Loss_ФИ_4” = 5%
позиция ФИ_4 = 410 000 приросла на 10 000 что = 2,5%, меньше “Profit_ФИ_4” = 10%, продолжаем мониторинг 

мониторинг продолжается до появления хотя бы одного сигнала для вызова “процедура распределения”

прошло время
Цены на каждый ФИ изменились и теперь стоимость наших позиций следующая:
ФИ_1 = 190 000
ФИ_2 = 197 000
ФИ_3 = 210 000
ФИ_4 = 441 000
Средства в МТ = 1 038 000

анализируем
“Profit_Sum” = 5%
Мы видим, что текущие средства выросли на 38 000 от суммы которую мы запомнили в 5-ом пункте в текущих средствах но данный прирост = всего 3,8% что меньше 5% при которых бы мы повторно вызвали “процедура распределения”
“Loss_Sum” = 3%
Мы видим, что текущие средства не упали на 3% от суммы которую мы запомнили в 5-ом пункте в текущих средствах, по этому мы пока продолжаем мониторить состояние средств не вызывая “процедура распределения”
“Profit_ФИ_1” = 10% 
“Loss_ФИ_1” = 5%
мы видим что ФИ_1 = 190 000 упало на 10 000 по сравнению с запомненным параметром в пункте 5 в “процедура распределения” где ФИ_1 = 200 000, данное уменьшение стоимости позиции = 5%, что равно “Loss_ФИ_1” = 5%, в принципе уже нужно вызывать “процедура распределения”
не проводя дальнейший мониторинг

но мы просто проведем мониторинг ля того чтобы пример охватил больше вариантов 
“Profit_ФИ_2” = 10% 
“Loss_ФИ_2” = 5%
мы видим что ФИ_2 = 197 000 упал на 3 000 по сравнению с запомненным параметром в пункте 5 в “процедура распределения” где ФИ_2 = 200 000, но данное падение = 1,5%, что меньше заданных в “Loss_ФИ_2” = 5%, продолжаем мониторинг
“Profit_ФИ_3” = 10% 
“Loss_ФИ_3” = 5%
позиция ФИ_3 = 210 000 выросла на 10 000 что равно 5%, это меньше “Profit_ФИ_3” = 10%, продолжаем мониторинг
“Profit_ФИ_4” = 10% 
“Loss_ФИ_4” = 5%
позиция ФИ_4 = 441 000 приросла на 41 000 что = 10,25%, больше“Profit_ФИ_4” = 10%, уже нужно вызывать “процедура распределения”


В итоге я хочу:
1. чтобы данный робот мог торговать как советник в МТ5
2. чтобы по итогом прогона тестером стратегий можно было бы получить определенную статистику выгруженную в файл
необходимо делать регулярный срез данных начиная с момента старта тестера стратегий с выгрузкой в Exel(частоту среза хотелось бы иметь возможность выбирать,  например 1 час, 1 день, или каждый раз при “процедура распределения”), список необходимых данных:
1. Средства на счету
2. текущие цены выбранных ФИ конвертированные в валюту депозита

Заметки для себя:
1. если по ФИ “вектор” = sell то понимать что настройки “Profit_ФИ” теперь относятся к просадке, а “Loss_ФИ” относится к прибыли 


